
Narzędzia TIK w naszej szkole 

Wywiad grupowy z uczniami  
w zespołach klasowych    kl IV-V, VI-VIII, kl I-IIISB  

w ramach ewaluacji działań wdrażających  
grupa hiszpańska 

opr. Regina Smolin-Makuch 



1. Czy podobają się Wam zadania interaktywne na zajęciach? 
  
• Tak -  19 osób 
• Nie - 0 osób 
• Tak sobie -3 osoby 

Zadania interaktywne 

tak

tak sobie



2. Czy bardziej odpowiada Wam praca z tradycyjnymi zadaniami 
czy z zadaniami interaktywnymi? 
  
• Zadania  tradycyjne – 1 osoba 
• Zadania interaktywne - 19osób 
• Zadania tradycyjne oraz interaktywne (pół na pół) -2 osoby 

Zadania interaktywne a tradycyjne 

zadania
interaktywne

zadania tradycyjne

pół na pół



3. Czy dzięki tym narzędziom Twoim zdaniem lekcje są 
bardziej atrakcyjne i ciekawe? 
  
• Tak- 21 osób 
• Nie – 0 osób 
• Nie umiem powiedzieć – 1 osoba 

Zadania interaktywne a atrakcyjność lekcji 

tak
nie…



 4. Na jakich lekcjach wykorzystywane są nowoczesne technologie   
     (narzędzia TIK)? 
  
• Język niemiecki 22 osoby – 100 % 
• Język polski 22 osoby - 100% 
• Plastyka 5 osób - 22,8% 
• Muzyka 5 osób - 22,8% 
• Biologia 1 osoba – 4,5% 
• Historia 6 osób – 27,3% 
• EDB 6 osób – 27,3% 
• Religia 

Zajęcia edukacyjne z TIK według 
informacji od uczniów 
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3. Jakie aplikacje i platformy Twoim zdaniem są najlepsze? 
  
• Wordwall - 4 osoby 
• Kahoot – 8 osób 
• LearningApps -3 osoby 
• Quizlet-3 osoby 
• Różne aplikacje są fajne -2osoby 
• Jingsawplanet  ( puzzle interaktywne)– 2 osoby 

Narzędzia TIK 
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Różne



Podsumowanie  wyników przeprowadzonego wywiadu  
wśród 22 uczniów SOSW z klas: IV-V SP, VI-VIII SP, I-IIISB 

1. Zdecydowana większość uczniów oceniła, że zadania interaktywne/online 
powinny być częścią lekcji. 
2. Uczniowie  uważają , że  narzędzia TIK są atrakcyjne , ciekawe i przydatne w 
nauce. 
3. Zdecydowana większość uczniów uważa, że zadania interaktywne /online  są 
lepsze od tradycyjnych. 
4. Uczniowie korzystają z narzędzi TIK na różnych przedmiotach szkolnych. 
5. Uczniowie znają różnorodne aplikacje i platformy i mają swoje ulubione, na 
których chętnie się uczą. 


